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ЕКОНОМІКА 129ІНФОРМАЦІЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА МЕМОРІАЛЬНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ,
ПРИСВЯЧЕНА ПАМ'ЯТІ УКРАЇНСЬКОГО ЕКОНОМІСТА
СВІТОВОЇ СЛАВИ СТЕПАНА МИКОЛАЙОВИЧА ЗЛУПКА

(ЛЬВІВ, 23-27 вересня 2011 р.)

"Наукова спадщина професора С. М. Злупка у
світлі формування сучасної парадигми економіч-
ної науки в Україні" - під такою назвою наприкінці
вересня 2011 року в Львівському національному
університеті імені Івана Франка у рамках заходів,
присвячених 350-річному ювілею університету, від-
булася Всеукраїнська меморіальна наукова кон-
ференція, присвячена пам'яті видатного українсь-
кого економіста Степана Миколайовича Злупка
(14.07.1931 - 15.11.2006). 14 липня вченому випов-
нилося б 80 років.

Представництво на конференції забезпечували
широкі кола наукових і практичних працівників Ук-
раїни. У роботі пленарного засідання та секцій взя-
ли участь близько 200 учасників, у тому числі пред-
ставники таких провідних наукових та навчальних
установ вищої школи, як Київський національний
університет ім. Т. Г. Шевченка, Національний універ-
ситет "Києво-Могилянська академія", Львівський
національний університет ім. І. Франка, Київський
національний економічний університет та ін.

З вітальним словом і оголошенням про відкрит-
тя наукового форуму виступила Л. С. Гринів, док-
тор економічних наук, професор, завідувач кафед-
ри економіки України Львівського національного уні-
верситету, якою свого часу керував Степан Мико-
лайович. Вона підкреслила широту палітри науко-
вих інтересів професора С. М. Злупка - від теоре-
тичних основ економіки, економічної історії та історії
економічної думки до проблем екогомології й регі-
оніки. Ученому, зауважила, була притаманна щира
любов до рідної землі, а саме життя і творчий шлях
С. М. Злупка - це приклад натхненного служіння
Україні, її народові, науці.

Доктор економічних наук, професор П. М. Лео-
ненко підкреслив, що з іменем С. М. Злупка по-
в'язано становлення Львівської школи досліджен-
ня історії української економіки та економічної
думки. Він очолював роботу з розробки наукових
програм вивчення української економічної думки

та української національної економіки. Доповідач
підкреслив, що найважливішими елементами па-
радигми львівської школи є теоретико-методологіч-
не обґрунтування періодизації розвитку України; роз-
робка концептуальних засад становлення та роз-
витку української економічної думки; розбудова гос-
подарських уявлень стародавнього населення ук-
раїнських земель тощо.

С. М. Панчишин, доктор економічних наук, про-
фесор, декан економічного факультету ЛНУ ім. Івана
Франка наголосив на актуальності дослідження ме-
тодології фізичної економії та екогомології С. М. Злуп-
ка і підкреслив, що фізична економія суттєво впли-
ває на сучасну парадигму економічної науки, яка
може послужити збалансованому розвитку приро-
догосподарських систем, справі реалізації альтер-
нативних моделей світового розвитку в ХХІ столітті.

Основні напрямки роботи конференції були по-
в'язані з історією економічної думки у світі та в Ук-
раїні, а також з сучасними дослідженнями проблем
регіоніки, екогомології, фізичної економії.

Значне місце в доповідях учасників було відве-
дене спогадам про особистість С. М. Злупка, його
настанови окремим вченим і кафедрам університе-
ту. Так, доктор економічних наук, професор, заві-
дувач кафедри банківського і страхового бізнесу
С. К. Реверчук звернув увагу на заповіт Степана
Миколайовича Злупка: "…любити Україну, розви-
вати й зміцнювати українську державність, бути ам-
бітними настільки, наскільки це надихатиме актив-
ну наукову й життєву позицію".

Конференція проходила під гаслом "Степан Ми-
колайович Злупко - справжня Людина, яка зуміла
підкорити час; знакова фігура в розвитку України, її
науки, економіки, політики і культури".

Лілія Дмитриченко,
доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економічної теорії

Донецького національного університету,
академік Академії економічних наук України

Степан Миколайович Злупко широко відомий в Україні та за її межами вчений, доктор
економічних наук, професор Національного університету "Києво-Могилянська Академія",
завідувач кафедри економіки України ім. М. Туган-Барановського Львівського національно-
го університету імені Івана Франка, Заслужений діяч науки і техніки України, головний
науковий працівник Інституту регіональних досліджень НАН України, академік Академії
економічних наук України, автор понад 1600 наукових праць. Твори цього видатного науко-
вця та його громадська діяльність не залишають людей байдужими й після того, як він
покинув цей світ.

Степан Миколайович - людина дивовижної долі. Народившись у малоземельній селянській
родині й спостерігаючи тяжку працю батьків, він на перше місце поставив освіту, з якою
пов'язував можливість знайти відповідь на питання з приводу подій, що відбуваються в
житті людей і рідної України. Сьогодні ж багато сучасних науковців звіряють з його по-
глядами сучасну парадигму економічної науки.
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